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OÚ oznamuje, že vybírá místní poplatky (odpad, stočné a pes) na rok 2024. 

Poplatky můžete hradit hotově na OÚ nebo bezhotovostně na č. ú.: 

5925651/0100, VS je číslo domu. Výši poplatků si můžete ověřit na e-mailu: 

podatelna@krumvir.cz nebo na tel. č.: 519 419 321. Splatnost poplatků je do 

31.5.2024. http://www.krumvir.cz/poplatky-a-sluzby/  

Spolek Panský mlaty v Kobylí zve na večer s horolezcem Radkem Jarošem, 

který jako jediný občan České republiky stál na vrcholu všech 14 osmitisícovek. 

Pořad nazvaný Život horolezce se uskuteční v galerii Panský mlaty v Kobylí v 

pátek 17. května. Začátek v 19:30 hodin. Vstupné 200 korun. 

Fotbalisté SK Krumvíř sehrají o víkendu tyto mistrovské zápasy: mladší žáci 

budou hrát v sobotu 18. května v 10 hodin doma proti MSK Břeclav, muži "A" 

budou hrát také v sobotu v 17:30 doma proti Spartě Brno, starší žáci budou hrát 

v neděli 19. května v 10 hodin doma proti MSK Břeclav a dorost hraje v neděli v 

15 hodin doma proti Hroznové Lhotě. 

Organizace Girasole, z.s. pořádá v úterý 21.5.2024 v 16 hodin další Setkání 

pečujících v Hustopečích. Jde o neformální setkání těch, kteří o někoho pečují 

doma. 

Firma Kornfeil rozšiřuje svoji výrobu a z toho důvodu hledá nové 

spolupracovníky na tyto pozice: Zámečník do výroby, Instalatér Vodo-Topo na 

montáže, Skladník – manipulant a Konstruktér s praxí. Nástup možný ihned, 

nebo dle dohody. Podrobnější informace na www.kornfeil.cz nebo e-mail: 

kariera@kornfeil.cz.  

Pro naši obec nabízí své služby kamenictví G.A.L s dlouholetou tradicí, které u 

nás bude přijímat objednávky na veškeré kamenické práce. Vše za výhodné 

ceny. Pro využití této akční nabídky, je NUTNÉ si sjednat přesný čas schůzky s 

tímto kameníkem, který se právě pohybuje v okolí naší obce a to na 

jednoduchém telefonním čísle: 777-888-332. Nabízí: Nové pomníkové sestavy v 

žulovém provedení, broušení starých hrobů, kompletní služby v oboru 

kamenictví a restaurování, veškeré opravy a úpravy Vašeho hrobu, dnes sleva až 

30%. 

KOBERCE TREND mají mimořádnou akci mínus 20% na všechno zboží! 

Pouze od této středy 15.5.do soboty 18.5. mínus 20% na vše! Přesvědčte se o 

skvělých cenách na koberce, pvc, vinyl, kusovky a další sortiment v prodejně 
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Koberce Trend Kyjov. Pouze tuto středu až sobotu sleva pro všechny a na 

všechno mínus 20%!  

Honební společenstvo Krumvíř pořádá dětský den dne 1.6.2024 ve 13h na 

národopisném stadioně v Krumvíři. Akce proběhne formou soutěže: naučná 

stezka, znalost přírody a myslivosti a střelba ze vzduchovky. Soutěžit se bude ve 

třech věkových skupinách: 1 skupina do 6 let, 2 skupina do 9 let a 3 skupina nad 

9 let. Občerstvení pro děti i rodiče zajištěno. Všichni jste srdečně zváni. 

Základní škola Klobouky u Brna oznamuje rodičům, žádajících o přestup žáků 

na naši školu do 6. ročníků, že veškeré potřebné informace naleznou na 

internetových stránkách školy  www.zsklobouky.cz v sekci přestup do ZŠ 

Klobouky. Řádně vyplněné žádosti o přestup možné vhodit do poštovní 

schránky u vchodu školy. Žádosti o přestup je nutné doručit škole do 10. června 

2024. 
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